





Однажды, когда я играл в игры на своём компьютере, мама зашла ко мне в комнату.

«-Опять ты будешь долго играть в свои игры и тебе будут сниться

страшные сны ночью.- сказала мама. Я промолчал, а она хмыкнув, ушла на кухню готовить ужин.

А я, конечно, продолжал играть дальше и немного задремал. Мне приснился сон, как будто я очутился в большой яме. Мне было очень страшно и я и стал громко кричать и звать на помощь. Но на помощь никто не пришел. Тогда я собрал все свои силы и выбрался из нее. Дороги домой я не знал и поэтому пошел куда глаза глядят. Над моей головой пролетали большие самолёты, ракеты, копья, роботы и тогда я понял, что нахожусь в компьютерной стране.





